JIuHeapHa anreOpa u aHAJIUTUUYKA reomerpuja, anpmia 2011.

1. PemuTu cucteM nuHEapHUX jeTHAUYUHA:
r — 4y + 9z 4+ 10t = 11
2c — y + 3z + 4t = 5
dr — 2y + 5z + 6t = T
6xr — 3y + 7z + 8 = 9.

2. Heka je U moTmpocCTOpP BEKTOPCKOI IIPOCTOPA R* remepucan BeKTOpUMA
w = (1, 0, =3, 2)

u = (2, 1, =4, 1)

uz = (_17 17 57 _5)7

a V mormpocTop reHepucaH BEKTOPUMA,

v = (1,1, 1, 1)

vo = (2,3, 8 3

V3 = ( 2, 1, —4, 1).

Hahwu 6a3y u mumensujy 3a npocrope U, V, U+V u U V.

3. Heka je L : R? — R® mumeapHn omepaTop BekTOpcKor mpocTopa R? medpunucanm
ca L(z,y,2)=(—z+2y+ 2,2 +y—2z,—2x+ 2).

a) Oapenutu MaTpuily onepaTopa L y omHOCY Ha KaHOHCKY 0a3y e mpocTtopa R?.

6) Ucnuraru na au je L maBepTubuian u 'y ciyvajy aa jecre, OAPEAATA MATPUILY
omepatopa L~ ! y omgHOCY Ha 6a3y e.

5 =2 —1
4. OpgpemuTu KaPaKTEPUCTUYHN U MUHUMAJIHA ToamHoMm matpure A = | —1 6 1
-1 2 5

3aTUM OJPEIUTU COICTBEHE BPETHOCTU U COICTBEHE BeKTOpe Matpuie A.
Ncnuratu na aum je marpuna A aujaromajsHor Tuma m y ciaydajy ma jecte, Hahwu
MHBEpTUOMIHY MaTpuny P u mujaronanny D Tako na je D = P 1AP.

5. OnpenuTu OPTOTOHAJHY MPOjEKINjy U OPTOTOHAJHY IOIMYyHY BEKTOPA

v = (1,0,—1) ma mornpoctop U BekTopckor npoctopa R? koju je remepucan
BekTopuMa e; = (3,1,5) u eo = (2,1, 3).

3aTuM M3pauvyHaTU pacTojame BeKTopa v on mornpoctopa U Kao W yrao Koju
BEKTOD ¥ 3akJjama ca morapoctopom U.

6. Heka je V mormpocTtop mpocropa R* remepucan Bexroprma

f=1,1,1,1), fo=(1,2,2,3) u f3=(1,0,1,0).

['pam-IIIMuTOBUM TOCTYIIKOM OPTOTOHAJIM3AMKjE€ OAPEAUT OPTOHOPMUPAHY 0a3y
3a V' y omHOCY Ha CTaHIApOHU CKaJApPHU MPOU3BOI.



